
Empresa:    Fecha: 2/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

ALBERDI 

 

1040 

 

EX 

 

FICUS 

 

60 

 

7 

  

2 
 

CENTENERA 

 

559 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

35 

 

10 

  

3 
 

ROSARIO 

 

839 

 

LD1 

 

TILO 

 

20 

 

8 

  

4 
 

JOSÉ.M. MORENO 

 

323 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

8 

  

PEDIDO COMO J.M.MORENO 300 

5 
 

JOSÉ.M. MORENO 

 

345 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

45 

 

12 

  

PEDIDO COMO J.M.MORENO 300 

6 
 

YERBAL 

 

12 

 

EX 

 

FICUS 

 

40 

 

10 

  

7 
 

ARANGUREN 

 

237 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

50 

 

12 

  

PEDIDO COMO ARANGUREN 230 

8 
 

H. PUEYRREDON 

 

695 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

15 

  

9 
 

VALLE 

 

549 

 

EX 

 

FRESNO 

 

45 

 

15 

  

SOS 

10 
 

VIEL 

 

652 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

  

 

11 
 

ESPINOSA 

 

623 

 

EX 

 

FICUS 

 

60 

 

9 

  

PEDIDO COMO ESPINOSA 626 

12 
        

13 
        

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 2/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 9/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

VALLE 

 

816 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

35 

 

12 

 

 

 

PEDIDO POR THOMPSON 507 

2 
 

VIEL 

 

357 

 

EX 

 

PLATANO 

 

70 

 

20 

  

NO REQUIERE TAREA 

3 
 

VIEL 

 

644 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

30 

 

12 

  

4 
 

LA AMAR 

 

157 

 

EX 

 

LIGUSTRO 

 

22 

 

8 

  

5 
 

J.B.ALBERDI 

 

1082 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

15 

  

6 
 

J.B.ALBERDI 

 

1038 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

  

7 
 

PAYSANDU 

 

98 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

11 

  

8 
 

JOSÉ TERRY 

 

348 

 

EX 

 

TILO 

 

40 

 

13 

  

9 
 

JOSÉ TERRY 

 

353 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

  

10 
 

VICTOR MARTINEZ 

 

226 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

15 

  

11 
 

J. BONIFACIO 

 

611 

 

EX 

 

LIGUSTRO 

 

20 

 

7 

  

PEDIDO COMO BONIFACIO 610 

12 
 

J. BONIFACIO 

 

617 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

18 

  

13 
 

FORMOSA 

 

168 

 

EX 

 

FICUS 

 

20 

 

8 

  

14 
 

COLPAYO 

 

678 

 

EX 

 

PLATANO 

 

-- 

 

-- 

  

PENDIENTE (MOJADO) OBRA 

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 9/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 9/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

GALICIA 

 

1312 

  

PLATANO 

 

80 

 

18 

  

2 
 

GALICIA 

 

1531 

  

LIGUSTRO 

 

40 

 

7 

  

3 
 

TRES ARROYOS 

 

1124 

  

PLATANO 

 

60 

 

18 

  

PEDIDO COMO 1122 

4 
 

AV. SAN MARTIN 

 

1722 

  

PLATANO 

 

65 

 

18 

  

5 
 

LUIS VIALE 

 

932 

  

PARAISO 

 

30 

 

9 

  

6 
 

ESPINOSA 

 

1133 

  

FRESNO 

 

30 

 

9 

  

7 
 

ESPINOSA 

 

1143 

  

FRESNO 

 

20 

 

9 

  

8 
 

ESPINOSA 

 

1127 

  

PARAISO 

 

25 

 

9 

  

9 
 

PLANES 

 

1120 

  

JACARANDA 

 

 

 

 

  

EL VECINO DEL 1° SE OPONE 

10 
 

H. PUYRREDON 

 

498 

  

PLATANO 

 

60 

 

18 

  

11 
 

DIAZ VELEZ 

 

5383 

  

PLATANO 

 

50 

 

16 

  

12 
 

DIAZ VELEZ 

 

5379 

  

PLATANO 

 

50 

 

16 

  

13 
 

REPETTO 

 

816 

  

PLATANO 

 

40 

 

18 

  

14 
 

REPETTO 

 

818 

  

PLATANO 

 

50 

 

18 

  

15 
 

PLANES 

 

641 

  

LIGUSTRO 

 

30 

 

8 

  

16 
 

PLANES 

 

648 

  

FRESNO 

 

35 

 

6 

  

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 9/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 13/AGOSTO/2024 

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

ROSARIO 

 

649 

 

EX 

 

PLATANO 

 

100 

 

22 

 

 

 

2 
 

GARCIA LORCA 

 

461 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

 

 

 

PEDIDO COMO 457 

3 
 

GARCIA LORCA 

 

435 

 

EX 

 

FRESNO 

 

15 

 

16 

 

 

 

4 
 

GARCIA LORCA 

 

487 

 

LA1 

 

FRESNO 

 

25 

 

9 

 

 

 

5 
 

OSAKA 

 

1292 

 

LA 

 

FRESNO 

 

20 

 

8 

 

 

 

6 
 

OSAKA 

 

1292 

 

LA 

 

FRESNO 

 

20 

 

6 

 

 

 

7 
 

MACIEL 

 

864 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

13 

 

 

 

8 
 

MACIEL 

 

860 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

21 

  

9 
 

AV. SAN MARTIN 

 

1272 

 

EX 

 

PLATANO 

 

100 

 

10 

  

10 
 

AV. SAN MARTIN 

 

1318 

 

EX 

 

FICUS 

 

20 

 

18 

  

11 
 

DIAZ VELEZ 

 

5123 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

11 

  

12 
 

ACOYTE 

 

380 

 

LD 

 

FICUS 

 

30 

 

54 

  

13 
 

SOR JUAN INES DE LA CRUZ 

 

1532 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

13 

  

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 13/AGOSTO/2024 

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 14/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

BOGOTA 

 

261 

 

EX 

 

ACER 

 

35 

 

12 

  

2 
 

BOGOTA 

 

237 

 

EX 

 

QUERCUS 

 

75 

 

17 

  

3 
 

BOGOTA 

 

190 

 

LA 

 

FRESNO 

 

28 

 

10 

  

PEDIDO COMO BOGOTA 198 

4 
 

BOGOTA 

 

190 

 

EX 

 

TILO 

 

25 

 

11 

  

5 
 

BOGOTA 

 

195 

 

EX 

 

FRESNO 

 

47 

 

12 

  

6 
 

OTAMENDI 

 

446 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

  

PEDIDO COMO OTAMENDI 452 

7 
 

F. GARCIA LORCA 

 

86 

 

EX 

 

PLATANO 

 

70 

 

28 

  

PEDIDO COMO LORCA 55 

8 
 

MORELOS 

 

11 

 

EX 

 

PLATANO 

 

74 

 

26 

  

PEDIDO COMO MORELOS 17 

9 
 

MORELOS 

 

25 

 

EX 

 

ACER 

 

46 

 

13 

  

10 
 

AV. RIVADAVIA 

 

6168 

 

EX 

 

FRESNO 

 

43 

 

9 

  

NO REQUIERE POD 

11 
 

MORELOS 

 

12 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

24 

  

12 
 

MALVINAS AGENTINAS 

 

359 

 

EX 

 

FRESNO 

 

 

 

 

  

PENDIENTE POR AUTOS CON CARTEL P/15/8 

13 
 

VALLE 

 

1386 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

10 

  

14 
 

CURAPALIGÜE 

 

388 

 

 

  

 

   

PENDIENTE POR AUTOS CON CARTEL P/15/8 

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 14/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 15/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

COLPAYO 

 

691 

  

PLATANO 

 

80 

 

18 

  

2 
 

COLPAYO 

 

687 

  

PLATANO 

 

90 

 

18 

  

3 
 

COLPAYO 

 

620 

 

LA1 

 

PLATANO 

 

100 

 

18 

  

4 
 

COLPAYO 

 

808 

  

PLATANO 

 

80 

 

20 

  

5 
 

COLPAYO 

 

812 

  

PLATANO 

 

70 

 

18 

  

6 
 

ARENGREEN 

 

805 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

30 

 

11 

  

7 
 

GAINZA 

 

776 

  

FRESNO 

 

40 

 

11 

 

 

 

8 
 

GAINZA 

 

470 

  

FICUS 

 

40 

 

10 

  

9 
 

GAINZA 

 

420 

  

SCHEFFLERA 

 

20 

 

4 

  

10 
 

GAINZA 

 

445 

  

PALO BORRACHO 

 

120 

 

12 

  

11 
 

ARANGUREN 

 

1647 

  

LIQ.FOM 

 

30 

 

13 

  

12 
 

ARANGUREN 

 

1680 

  

LIQ.FOM 

 

20 

 

12 

  

13 
 

ARANGUREN 

 

1661 

  

LIGUSTRO 

 

30 

 

12 

  

14 
 

ARANGUREN 

 

1617 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

  

15 
 

ARANGUREN 

 

1614 

 

 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

  

16 
 

MORELOS 

 

312 

  

LAPACHO 

 

30 

 

9 

  

17 
 

MORELOS 

 

323 

  

LIQUIDMBAR 

 

30 

 

11 

  

18 
 

SEGUI 

 

794 

  

LIGUSTRO 

 

30 

 

8 

  

19 
 

ESPINOSA 

 

764 

  

FRESNO 

 

50 

 

12 

  

20 
 

ARENGREEN 

 

1270 

  

FICUS 

 

60 

 

10 

  



Empresa:    Fecha: 15/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

 

21 

 

GAONA 

 

1830 

 

 

 

FICUS 

 

90 

 

10 

  

 

22 

 

MALVINAS ARGENTINAS 

 

359 

 

EX 

 

FRESNO 

 

60 

 

16 

  

 

23 

 

MALVINAS ARGENTINAS 

 

364 

 

EX 

 

FRESNO 

 

45 

 

28 

  

 

24 

 

MALVINAS ARGENTINAS 

 

389 

 

EX 

 

FRESNO 

 

45 

 

13 

  

 

25 

 

CURAPALIGÜE 

 

318 

 

LD 

 

ACER 

 

40 

 

10 

  

 

26 

 

CURAPALIGÜE 

 

318 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

16 

  

 

26 

 

CURAPALIGÜE 

 

356 

 

EX 

 

FRESNO 

 

60 

 

17 

  

 

28 

 

RIVADAVIA 

 

6010 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

7 

  

PEDIDO COMO 6016 

 

29 

 

CALASANZ 

 

455 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

16 

  

 

30 

 

CALASANZ 

 

457 

 

EX 

 

TECOMA 

 

20 

 

8 

  

 

31 

 

VIEL 

 

276 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

15 

 

1 

 

BALANCEO PARA CR 

 

32 

 

BEAUCHEF 

 

808 

 

EX 

 

PALO BORRACHO 

 

90 

 

15 

 

1 

 

BALANCEO PARA CR 

 

33 

 

BONIFACIO 

 

387 

 

EX 

 

FRESNO 

 

70 

 

17 

 

1 

 

BALANCEO PARA CR 

 

34 

 

DOBLAS 

 

418 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

8 

 

1 

 

BALANCEO PARA CR 

    

 

     

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 16/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

PLAZA IRLANDA 

   

EUCALIPTO 

 

60 

 

22 

  

EE.VV 

2 
 

PLAZA IRLANDA 

   

PINO 

 

45 

 

10 

  

EE.VV 

3 
 

F. VALLESE 

 

1490 

 

LD 

 

PECAN 

 

45 

 

16 

  

4 
 

F. VALLESE 

 

1489 

 

EX 

 

FICUS 

 

35 

 

8 

  

5 
 

SEGUI 

 

687 

 

LA2 

 

PECAN 

 

50 

 

16 

  

6 
 

MENDEZ DE ANDES 

 

807 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

13 

  

BALANCEO PAARA CORTE DE RAICES 

7 
 

AVELLANEDA 

 

899 

 

EX 

 

PLATANO 

 

50 

 

19 

  

8 
 

AVELLANEDA 

 

911 

 

EX 

 

PLATANO 

 

80 

 

20 

  

9 
 

AVELLANEDA 

 

970 

 

EX 

 

PLATANO 

 

55 

 

18 

  

BALANCEO PAARA CORTE DE RAICES 

10 
 

JAURETCHE 

 

205 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

  

11 
 

JAURETCHE 

 

2 

 

EX 

 

JACARNDA 

 

50 

 

9 

  

12 
 

JUAN B. JUSTO 

 

4284 

 

EX 

 

FICUS 

 

30 

 

10 

  

13 
 

JUAN B. JUSTO 

 

4284 

 

LD1 

 

FICUS 

 

40 

 

10 

  

14 
 

JUAN B. JUSTO 

 

4276 

 

EX 

 

FICUS 

 

45 

 

10 

  

15 
 

JUAN B. JUSTO 

 

4264 

 

LD1 

 

FICUS 

 

45 

 

10 

  

16 
 

JUAN B. JUSTO 

 

4228 

 

EX 

 

FICUS 

 

35 

 

9 

  

17 
 

JUAN B. JUSTO 

 

4218 

 

EX 

 

PALO BORRACHO 

 

50 

 

6 

  

18 
 

PAYSANDU 

 

1543 

 

EX 

 

FRESNO 

 

60 

 

16 

  

19 
 

PAYSANDU 

 

1577 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

10 

  

20 
 

PAYSANDU 

 

1540 

 

EX 

 

LAUREL 

 

40 

 

6 

  



Empresa:    Fecha: 16/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

  

MENDEZ DE ANDES 

 

1028 

 

FTE 

 

ALCANFOR 

 

40 

 

12 

  

  

MENDEZ DE ANDES 

 

1091 

 

EX 

 

TILO 

 

35 

 

10 

  

  

NEUQUEN 

 

560 

 

LA 

 

TILO 

 

35 

 

10 

  

  

NEUQUEN 

 

560 

 

LD 

 

FRESNO 

 

20 

 

7 

  

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 20/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

N. REPETTO 

 

1041 

 

LA 

 

PLATANO 

 

80 

 

22 

  

2 
 

N. REPETTO 

 

1041 

 

LD 

 

PLATANO 

 

90 

 

21 

  

3 
 

N. REPETTO 

 

1041 

 

LD 

 

PLATANO 

 

80 

 

22 

  

4 
 

DIAZ VELEZ 

 

5555 

 

EX 

 

PLATANO 

 

90 

 

23 

  

5 
 

DIAZ VELEZ 

 

5532 

 

EX 

 

PLATANO 

 

80 

 

20 

  

6 
 

ARANGUREN 

 

443 

 

EX 

 

FRESNO 

 

25 

 

8 

  

7 
 

COLPAYO 

 

83 

 

EX 

 

FRESNO 

 

45 

 

26 

  

8 
 

YERBAL 

 

834 

 

EX 

 

PALMERA 

 

70 

 

6 

 

1 

 

PODA EMERGENCIA SOS 

9 
 

BONNIFACIO 

 

151 

 

EX 

 

JACARAANDA 

 

40 

 

12 

  

10 
 

ALBERDI 

 

204 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

8 

  

11 
 

YERBAL 

 

25 

 

EX 

 

PALTA 

 

50 

 

13 

  

PATIO ESCUELA JULIETA LANTIERI 

12 
 

VALLE 

 

143 

 

EX 

 

FICUS 

 

25 

 

7 

 

1 

 

PODA EMERGENCIA SOS 

13 
   

 

     

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 20/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 23/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

JOSE BONIFACIO 

 

523 

 

EX 

 

FRESNO 

 

60 

 

15 

  

2 
 

CALASANZ 

 

736 

 

EX 

 

TILO 

 

40 

 

15 

  

VECINA DISCONFORME 

3 
 

GASPAR CAMPOS 

 

420 

 

EX 

 

FRESNO 

 

58 

 

12 

  

4 
 

GASPAR CAMPOS 

 

421 

 

EX 

 

FRESNO 

 

26 

 

10 

  

5 
 

DOBLAS 

 

44 

 

FTE E 

 

FICUS 

 

45 

 

13 

  

COSTADO P. RIVADAVIA 

6 
 

DOBLAS 

 

60 

 

FTE E 

 

PALTA 

 

25 

 

8 

  

COSTADO P. RIVADAVIA 

7 
 

J.M.MORENO 

 

59 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

  

8 
 

J.M.MORENO 

 

410 

 

EX 

 

TIPA 

 

 

 

 

  

PLANIFICACION OCTUBRE 

9 
 

J.M.MORENO 

 

419 

 

EX 

 

FRESNO 

 

 

 

 

  

NO REQUIERE PODA 

10 
 

DOBLAS 

 

117 

 

EX 

 

FRESNO 

 

28 

 

15 

  

11 
 

ROJAS 

 

222 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

12 

  

12 
 

YERBAL 

 

839 

 

EX 

 

OLMO 

 

40 

 

15 

  

BALANCEO POR CORTE DE RAICES 

13 
 

ESPINOSA 

 

46 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

14 

  

PEDIDO COMO ESPINOSA 70 

14 
 

ESPINOSA 

 

15 

 

LD1 

 

PARAISO 

 

50 

 

8 

  

PEDIDO COMO ESPINOSA 70 

15 
 

RAMON FALCON 

 

1690 

 

EX 

 

FRESNO 

 

22 

 

8 

  

16 
 

BOGOTA 

 

59 

 

EX 

 

TILO 

 

35 

 

10 

  

17 
 

ARANGUREN 

 

11 

 

LD1 

 

JACARANDA 

 

45 

 

15 

  

PEDIDO COMO ARANGUREN 10 

18 
 

ARANGUREN 

 

11 

 

LD2 

 

PALTA 

 

30 

 

10 

  

PEDIDO COMO ARANGUREN 10 

19 
 

ARANGUREN 

 

10 

 

EX 

 

FICUS 

 

30 

 

9 

  

20 
 

ESTIVAO 

 

90 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

  



Empresa:    Fecha: 23/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

 

21 

 

DIAZ VELEZ 

 

4601 

 

EX 

 

PLATANO 

 

45 

 

15 

  

 

22 

 

RAMOS MEJIA 

 

772 

 

EX 

 

TILO 

 

40 

 

10 

 

1 

 

BALANCEO CORTE DE RAIZ 

 

23 

 

GARCIA LORCA 

 

431 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

12 

  

 

24 

 

DONATO ALVAREZ 

 

643 

 

EX 

 

PALMERA 

 

35 

 

12 

  

 

25 

 

A. FIGUEROA 

 

1047 

 

EX 

 

FRESNO 

 

45 

 

10 

  

 

26 

 

A. FIGUEROA 

 

1053 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

10 

  

 

27 

 

A. FIGUEROA 

 

1411 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

 

1 

 

BALANCEO CORTE DE RAIZ 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: 23/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 26 / AGOSTO /2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

NICASIO OROÑO 

 

1226 

 

EX 

 

LIGUSTRO 

 

30 

 

8 

 

 

 

2 
 

NICASIO OROÑO 

 

1291 

 

EX 

 

TILO 

 

40 

 

11 

  

3 
 

SEGUI 

 

1624 

 

EX 

 

FRESNO 

 

45 

 

10 

  

PEDIDO POR DESPEJE DE LUMINARIA POR 1675 

4 
 

SEGUI 

 

1621 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

  

5 
 

SEGUI 

 

1608 

 

EX 

 

LIGUSTRINA 

 

30 

 

6 

  

6 
 

ARENGREEN 

 

970 

  

PLATANO 

 

80 

 

22 

  

7 
 

ARENGREEN 

 

977 

  

PLATANO 

 

80 

 

20 

  

8 
 

ARENGREEN 

 

975 

  

FICUS 

 

20 

 

10 

  

9 
 

N. REPETTO 

 

976 

  

PLATANO 

 

90 

 

18 

  

PEDIDO COMO 982 

10 
 

N. REPETTO 

 

975 

  

PLATANO 

 

80 

 

10 

 

 

 

BALANCEO P/CORTE DE RAICES 

11 
 

ESPINOSA 

 

930 

  

FRESNO 

 

20 

 

10 

  

12 
 

ESPINOSA 

 

932 

  

FICUS 

 

90 

 

14 

  

13 
 

PAYSANDU 

 

840 

  

IBIRAPITA 

 

40 

 

12 

 

 

 

14 
 

ARANGUREN 

 

1295 

  

FRESNO 

 

70 

 

12 

  

15 
 

AVELLANEDA 

 

1601 

 

LA1 

 

PLATANO 

 

80 

 

23 

  

16 
 

AVELLANEDA 

 

1601 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

20 

  

17 
 

NEUQUEN 

 

751 

 

 

 

FICUS 

 

80 

 

12 

  

18 
 

BOGOTA 

 

724 

  

CRESPON 

 

15 

 

5 

  

19 
 

BOGOTA 

 

712 

 

LA1 

 

FRESNO 

 

40 

 

10 

  

20 
 

BOGOTA 

 

712 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

  



Empresa:    Fecha: 26 / AGOSTO /2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 27/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

AVELLANEDA 

 

1004 

 

EX 

 

PLATANO 

 

50 

 

23 

 

 

ANOTADO COMO 1008. PEDIDO POR REPETTO 

394. BALANCEO POR CORTE DE RAIZ 

2 
 

AVELLANEDA 

 

896 

 

EX 

 

PLATANO 

 

72 

 

23 

  

DE OFICIO 

3 
 

ARANGUREN 

 

1246 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

12 

  

4 
 

CALASANZ 

 

75 

 

EX 

 

FRESNO 

 

22 

 

13 

  

NO REQUIERE PODA 

5 
 

AVELLANEDA 

 

229 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

4 

  

NO REQUIERE PODA 

6 
 

AVELLANEDA 

 

23 

 

EX 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

  

7 
 

ROSARIO 

 

52 

 

EX 

 

FRESNO 

 

22 

 

8 

  

NO REQUIERE PODA 

8 
 

ROSARIO 

 

57 

 

EX 

 

TILO 

 

25 

 

12 

  

9 
 

CALASANZ 

 

743 

 

EX 

 

FICUS 

 

35 

 

18 

  

 10 
 

CALASANZ 

 

767 

 

EX 

 

LIGUSTRO 

 

15 

 

8 

  

11 
 

BONIFACIO 

 

1652 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

20 

 

 

 

BALANCEO PARA CORTE DE  RAICES 

12 
 

GIORDANO BRUNO 

 

829 

 

EX 

 

PLATANO 

 

70 

 

25 

  

PENDIENTE CON EXTENSIBLE 

13 
 

REPETTO 

 

394 

 

EX 

 

PLATANO 

 

 

 

 

  

PENDIENTE POR AUTO C/CARTEL 

14 
 

REPETTO 

 

390 

 

EX 

 

PLATANO 

    

PENDIENTE POR AUTO C/CARTEL 

15 
 

CACHIMAYO 

 

248 

 

EX 

 

FRESNO 

    

NO REQUIERE. VEREDA REPARADA 

16 
 

JOSÉ M. MORENO 

 

747 

      

NO REQUIERE. VEREDA REPARADA 

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 27/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 29/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

J. M. MORENO 

 

753 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

17 

  

2 
 

J. M. MORENO 

 

757 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

17 

  

3 
 

J. M. MORENO 

 

768 

 

EX 

 

PALMERA 

 

50 

 

14 

  

4 
 

ALBERDI 

 

238 

 

EX 

 

TILO 

 

45 

 

11 

  

5 
 

MATORRAS 

 

351 

 

EX 

 

LIMPÍA TUBOS 

 

20 

 

6 

  

6 
 

AMBROSETTI 

 

110 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

14 

  

PEDIDO COMO 108 

7 
 

AMBROSETTI 

 

103 

 

EX 

 

FRESNO 

 

70 

 

17 

  

PEDIDO COMO 108 

8 
 

ARANGUREN 

 

617 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

11 

  

PEDIDO COMO 613 

9 
 

GIORDANO BRUNO 

 

829 

 

EX 

 

PLATANO 

 

 

 

 

  

NO REQUIERE PODA 

10 
 

LUIS VIALE 

 

870 

 

EX 

 

FICUS 

 

35 

 

11 

  

PEDIDO COMO 880 

11 
 

LUIS VIALE 

 

855 

 

EX 

 

FICUS 

 

25 

 

6 

  

12 
        

13 
        

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 29/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 30/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

AV. SAN MARTIN 

 

2084 

 

EX 

 

PLATANO 

 

45 

 

8 

  

2 
 

AV. SAN MARTIN 

 

2096 

 

LA1 

 

PLATANO 

 

60 

 

15 

  

3 
 

AV. SAN MARTIN 

 

2080 

 

EX 

 

PLATANO 

 

120 

 

18 

  

4 
 

AV. SAN MARTIN 

 

2060 

 

EX 

 

PLATANO 

 

100 

 

18 

  

5 
 

AV. SAN MARTIN 

 

2038 

 

EX 

 

PLATANO 

 

110 

 

20 

  

PARA CORTE DE RAIZ 

6 
 

CUCHA CUCHA 

 

915 

 

EX 

 

PLATANO 

 

50 

 

18 

  

PARA CORTE DE RAIZ 

7 
 

CUCHA CUCHA 

 

915 

 

LA1 

 

PLATANO 

 

60 

 

18 

  

8 
 

EMILIO MITRE 

 

462 

 

EX 

 

GOMERO 

    

9 
        

10 
        

11 
        

12 
        

13 
        

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 30/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 30/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

ACEVEDO 

 

67 

 

EX 

 

TIPA 

 

70 

 

24 

  

2 
 

FORMOSA 

 

11 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

40 

 

9 

  

S.O.S - AV LA PLATA Y FORMOSA 

3 
 

CALASANZ 

 

678 

 

EX 

 

PLATANO 

 

70 

 

21 

 SE SACO EN MARZO, LA OBRA NO ESTA 

CONFORME 

4 
 

ARANGUREN 

 

511 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

5 
 

ARANGUREN 

 

511 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

 

 

 

PEDIDO COMO ARANGUREN Y ACOYTE 

6 
 

BIEDMA 

 

670 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

  

7 
 

NEUQUEN 

 

1720 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

  

8 
      

 

  

9 
        

10 
        

11 
        

12 
        

13 
        

14 
        

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha: 30/AGOSTO/2024 

Inspector:  ARANDA  D.N.I.:    Planilla de Poda puntuales 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



 
 
 
 

G O B I E R N O DE LA C I U D A D DE B U E N O S A I R E S
2024 - Año del 30° Aniversario de la Autonomía de la Ciudad de Buenos Aires

 
Hoja Adicional de Firmas

Informe gráfico
 

Número: 

Buenos Aires, 
 
Referencia: PODAS PUNTUALES AGOSTO 2024

 
El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 57 pagina/s.
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